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ATA DA SESSÃO SOLENE 

 

Câmara Municipal de São Vicente Férrer. Legislatura 2021-2024. 3ª Sessão Legislativa 

Anual (2023). 1ª sessão solene. Realização: 1º de janeiro de 2023 (domingo). Horário: 

16h00min. Local: Plenário “vereador José Américo dos Santos”. Composição da Mesa: 

Presidente – vereador Valdine Borges. Secretário ad hoc – vereadora Irailde Rocha. 

Composta a Mesa o senhor presidente interino determina a leitura bíblica. Satisfeito o 

rito sagrado determina a execução dos hinos, nacional e municipal. Cumprida as 

formalidades cívicas o presidente interino, sob a proteção de Deus e em nome do 

povo vicentino, declara aberta a sessão solene. A título de esclarecimento, reitera que 

“nos termos do parágrafo único do artigo 140 do Regimento Interno, nas sessões 

solenes não haverá Expedientes, tampouco Ordem do Dia formal, dispensada leitura 

de ata e a verificação de presença”. Esclarece, ainda, que a finalidade desta sessão 

solene é tão-somente efetivar a posse dos novos membros da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal, eleitos para o biênio 2023-2024 no dia 30/12/2022. Feitas estas 

considerações o senhor presidente interino efetiva a posse do senhor vereador 

Francisco Marques Figueiredo Neto no cargo de Presidente da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de São Vicente Férrer para exercício no período de 1º de janeiro de 

2023 a 31 de dezembro de 2024. Nos mesmos termos, efetiva a posse da senhora 

vereadora Irailde Lopes da Silva Rocha no cargo de 1º Secretário; e do senhor 

vereador Domingos de Jesus Moreira Costa no cargo de 2º Secretário da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de São Vicente Férrer. Os empossados exercerão os 

respectivos cargos no período de 1º de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2024. 

Justifica-se, a pedido, ausência do vereador Charles Pinheiro, eleito Vice-Presidente 

Mesa Diretora, em face de tratamento de saúde. Cumprida as exigências de ordem 

regimental de posse dos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São 

Vicente Férrer para o biênio 2023-2024 o presidente interino transfere ao vereador 

Francisco Marques Figueiredo Neto, presidente empossado, a condução dos trabalhos 

da sessão solene. O presidente agradece o presidente interino, vereador Valdine 

Raposo, pela condução inicial da solenidade e imediatamente concede a palavra às 

autoridades e convidados. Em seguida, faculta a palavra aos vereadores. Encerrado 

os pronunciamentos o senhor presidente agradece indistintamente as pessoas 

presentes e consigna especial gratidão aos vereadores, autoridades e cidadãos, 

notadamente os senhores Isaney Dias e Ribamar Filho, que prestigiaram a presente 

sessão solene e, de maneira soberana, Deus e o povo vicentino. Sessão encerrada. 

Esta ata foi elaborada pela Secretaria Executiva da Câmara Municipal com base na 

síntese dos atos e em documentos e/ou reprografias remetidas a Secretaria, sob a 

orientação do 1º Secretário da Mesa Diretora dos trabalhos e, na forma regimental, 

não se submete à deliberação do Plenário. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

São Vicente Férrer ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte três.  

 

Fui presente:  

 

Vereador Domingos de Jesus Moreira Costa 

 

Vereador Francisco Marques Figueiredo Neto 

 

Vereador Geilson de Jesus Borges Pereira 

 

Vereadora Irailde Lopes da Silva Rocha 

 

Vereador Valdene Raposo Borges 

 


